

今日威海

社会

# 男子持假证驾驶急救车

## 荣成交警开展专项整治时将邓某的假证识破

本报威海5月30日讯(记者

许君丽 通讯员 梁康 周海洋) 托朋友,黑龙江男子邓某花3000元买了一本驾驶证,没想到竟是假的。而凭着这本假证,他竟谋得一份为荣成某民营医院驾驶救护车的工作。29日,荣成交警开展“七治”交通违法行为专项整治时,邓某的假证被识

破。

29日18时许,在石岛旧城区开展“七治”交通违法行为专项整治时,荣成交警大队二中队民警发现,一辆牌照号为鲁K33635的救护车在非执行急救任务时,长时间鸣警报器行驶,民警示意其停车。民警指出司机邓某行为不当,查验他的C1驾驶证时,肉眼

识别发现这本驾驶证明显存在伪造嫌疑。网上比对身份证号码,民警发现并没有邓某的办证记录,再用档案编号查询,竟然发现持证人是黑龙江居民陆某,驾驶类别还是B2。经询问,邓某承认其驾驶证是花3000元通过黑龙江某驾校的朋友办理的,自己一直不知道是假证。

这还没完,通过网络查询“鲁K33635”的车辆信息,民警又发现这辆属于荣成某民营医院所有的救护车审验期限至2010年11月,而且车辆保险也已过期。

司机有问题,车也有问题,当天这辆自身都不安全的急救车被暂扣。目前,此案正在进一步审理中。

手机购买收据、保修卡都没了,孟先生如何主张三包权益?

## 主机出厂日后第90天起算,他赢了

本报威海5月30日讯(记者

齐璐 通讯员 王宝玉) 荣成孟先生的手机故障,虽在三包期内,但票据丢失,经销商拒绝免费维修。消协工作人员查询机身号(IMEI串号),发现手机仍在保修期内,经销商不得不提供免费维修。

2011年7月初,孟先生在荣成

某手机店购买了一款手机,前几天出了故障,只要一下载安装软件就会死机,需不断重启才能恢复正常。28日,孟先生拿手机到售后维修处要求免费维修,对方要求他提供购机收据、三包卡,但这两个单证已丢失。在朋友提醒下,30日上午,孟先生找当地消协,消协工作人员联系了手机

售后维修处,对方解释说,如果收据与三包卡丢失,按照规定,三包期可以根据主机机身号(IMEI串号)显示的出厂日期确定,这部手机主机机身号显示的出厂日期是2011年4月23日,那么三包有效期到2012年4月23日,所以孟先生的手机已过了保修期,只能花钱维修。

消协工作人员当场指出这种说法是错误的。按照《移动电话机商品维修更换退货责任规定》,通过IMEI串号计算的三包期,应依照主机机身号显示出厂日期后的第90日起算。根据这个规定,孟先生的手机三包有效期应到2012年7月22日,最终这家手机售后服务店为孟先生免费维修了手机。

## “六一”来西霞口看小海狗

继本月13日西霞口神雕山野生动物园人工喂养的海狗成功诞下第一胎后,28日上午7点,动物园海洋区的一只15岁海狗也诞下了一只幼崽。临近“六一”,前来景区的小朋友们可到海洋区一睹小海狗风采。

据了解,6月1日当天,14周岁以下儿童可购买优惠票;陪同父母持身份证、户口本可购买优惠票。优惠票价为神雕山野生动物园近6折、成山头和摩天岭5折、三景区联票近5折。

本报记者 王帅 通讯员 丛文考 摄



## 机场严防肠道传染病

本报威海5月30日讯(记者 侯书楠 通讯员 张黎楠 刘彩君)

夏季是肠道传染病的高发季节,要防止肠道传染病,就要加强卫生监督,提高“病从口入”的卫生意识。入夏以来,驻威海机场检验检疫部门针对国际旅客不断增多,肠道传染病传入传出风险呈增大趋势的情况,增派专业人员对机场内饮食经营服务单位和出入境飞机进行经常性的卫生监督,消除肠道传染病传入传出的隐患。

据威海机场检验检疫部门工作人员介绍,为了严防肠道传染病传入传出,检验检疫部门要求所有经营单位的从业人员必需持有《健康证》和《卫生知识培训合格证》。凡未持有有效证件的员工,一律不准上岗,待取得两证后才能回到岗位。新录用的从业人员必须先取得《健康证》,再参加省检验检疫系统举办的卫生知识培训班,取得《卫生知识培训合格证》才能上岗。

此外,各单位要严把进货关,保证食品和原料从合法供应商采购,并做好索证、索票,出入库台账登记工作,建立可追溯体系。防止食品被有毒、有害物质的污染,确保食品原料在采购、储存、烹饪加工及储存等各个环节的卫生安全。并且,检验检疫部门会加大抽样送检的力度,按照量化分级管理的要求,定期对空港口岸内出售的预包装食品和散装食品进行抽查、对候机大厅内的饮用水采样化验、对旅客餐厅和配餐公司的原辅料抽样送检、对出入境飞机上食品饮用水进行经常性的卫生监督和抽样送检,以保证威海空港口岸内食品、饮用水的卫生质量,从源头上切断肠道传染病的传播途径。

威海市大众报业印刷有限公司

专业典范 精 彩 无限

上海高斯Magnum40塔式轮转机 同时印刷 双面彩色 16版 报刊 印刷速度: 每小时40000对开张

海德堡速霸全张印刷机

● 大幅面  
● 五色 + 上光  
● 红外线快速烘干

地址: 威海市高技区鞍山路52号  
电话: 0631-5625909(办公室)  
0631-5625518(生产部)  
0631-5625909(传真)